
Enquêtes UNSS
Extraits intermédiaires des enquêtes de l’UNSS 

sur la question des discriminations 



Les élèves licenciés
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Au cours de l’année écoulée, 14% des élèves licenciés 
pensent avoir subit des traitements inégalitaires ou des 
discriminations dans leur pratique sportive scolaire. 
• Parmi ces derniers, 48% pensent que ces traitements 

inégalitaires sont liés à leur genre et 11% à leur couleur de peau 
ou leur origine.

A l’avenir, 77% des élèves licenciés évoquent que les 
discriminations à combattre sont le sexisme et l’exclusion 
des élèves en situation de handicap.



Les élèves non-licenciés
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Au cours de l’année écoulée, 21% des élèves non-licenciés 
pensent avoir subit des traitements inégalitaires ou des 
discriminations dans leur pratique sportive scolaire. 
• Parmi ces derniers, 52% pensent que ces traitements 

inégalitaires sont liés à leur genre et 12% à leur couleur de 
peau ou leur origine.

A l’avenir, 80% des élèves non-licenciés évoquent que les 
discriminations à combattre sont l’exclusion des élèves en 
situation de handicap et 79% le sexisme.



Les parents d’élèves licenciés
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Au cours de l’année écoulée, 9% des parents d’élèves 
licenciés déclarent que leur enfant leur a parlé de 
traitements inégalitaires ou de discriminations au sein de sa 
pratique sportive scolaire. 
• Selon ces derniers, 51% de ces traitements inégalitaires 

sont liés au sexisme et 12% au racisme.
A l’avenir, 84% des parents d’élèves licenciés évoquent que 
les discriminations à combattre sont l’exclusion des élèves 
en situation de handicap et 83% le sexisme.



Les parents d’élèves non-licenciés
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Au cours de l’année écoulée, 12% des parents d’élèves non-
licenciés déclarent que leur enfant leur a parlé de traitements 
inégalitaires ou de discriminations au sein de sa pratique 
sportive scolaire. 
• Selon ces derniers, 52% de ces traitements inégalitaires sont 

liés au sexisme et 17% à l’exclusion des élèves en situation 
de handicap.

A l’avenir, 85% des parents d’élèves non-licenciés évoquent que 
les discriminations à combattre sont l’exclusion des élèves en 
situation de handicap et 83% le sexisme.



Les enseignants d’EPS et les chefs d’établissements
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Au cours de l’année écoulée, 11% des enseignants d’EPS et des 
chefs d’établissements déclarent avoir été confronté à des 
problème de discriminations au sein de l’AS de leur 
établissement scolaire.
• Selon ces derniers, 59% de ces traitements inégalitaires sont 

liés au sexisme et 45% au racisme.
A l’avenir, 84% des enseignants d’EPS et des chefs
d’établissements évoquent que les discriminations à combattre
sont le sexisme et 80% le racisme.


